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Le imprese che ricevono contributi in conto capitale devono affrontare una novità fiscale
importante: è stata eliminata la possibilità di rateizzare l’imponibilità di questi contributi, quindi con
tassazione in un’unica soluzione nell’anno di incasso.

Nuove regole fiscali per i contributi in conto capitale dal 2024

Modifica fiscale e impatto sulle imprese

Sono numerose le imprese che ricevono contributi

per effetto di disposizioni di legge o contrattuali. Si

distinguono in tre tipologie:

in conto esercizio, se volti ad influenzare

positivamente la gestione caratteristica

dell’impresa;

in conto impianti, se volti a consentire

l’acquisizione di particolari beni strumentali

ammortizzabili;

in conto capitale, se volti a fortificare il patrim

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 1
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.commercialistatelematico.com/articoli/author/sciuto


contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

/abbonamenti

